В Житикаринский районный суд Костанайской области 
от Р.О.В.
11.03.1985 г.р.

ИИН ..
место жительства: г. Ж…, 11-15-36
сот.тел. 8702...
Жалоба по административному делу

04.07.2022 г. в 10 часов 19 минут инспектор батальона дорожной полиции Департамента полиции Костанайской области Н.С.Т. составил в отношении меня административный протокол по ст. 592 ч. 2 Кодекса Республики  Казахстан об административных правонарушениях (далее КРКобАП). Протокол был составлен на автодороге около с. Айет (бывшее с. Тарановское). За совершенное административное правонарушение на меня был наложен штраф в размере 15315 тенге. Я согласилась с правонарушением и оплатила штраф. Предписание об уплате штрафа инспектор мне не вручал.
04.07.2022 г.  в вечернее время указанный инспектор Н.С.Т. попросил подъехать к нему для пересоставления протокола, якобы он допустил ошибки в протоколе. Я подъехала к инспектору около 18 часов 20 минут, и он составил на меня новый административный протокол, при этом не пояснил мне, что изменил мне квалификацию на более тяжкую статью, сказал, что сумма штрафа также составляет 15315 тенге. При этом не выдал мне предписание об уплате штрафа. Поинтересовался при этом, есть ли у меня приложение «Kaspi» и когда я ответила, что имеется, он сказал, что суммы и реквизиты для оплаты штрафа придет в приложение «Kaspi». О том, что он составил в отношении меня 2 разных протокола инспектор Н.С.Т. мне не говорил.

Через несколько дней, действительно, в приложении «Kaspi» в своем телефоне я увидела, что у меня имеются административные штрафы, на сумму 15315 тенге и 45945 тенге. Я оплатила штраф в сумме 15315 тенге, как мне сказал инспектор Н.С.Т.

08.07.2022 г. инспектор Н.С.Т. позвонил мне и сказал, что мне нужно оплатить штраф в сумме 45945 тенге по второму протоколу, а 15315 тенге не оплачивать, так как в первом протоколе он неправильно указал часть статьи 592 КРКобАП, так как у меня это было повторное нарушение в течение года. 
С протоколом по ч. 4 ст. 592 КРКобАП я не согласна, считаю его незаконным, так как согласно ст. 12 КРКобАП – «Никто не может быть повторно привлечен к административной ответственности за одно и то же правонарушение». 
Инспектор Н С.Т. пользуясь моей юридической неграмотностью, а также то обстоятельство, что я торопилась, с целью скрыть допущенное им нарушение норм КРКобАП, введя меня в заблуждение касательно правовых последствий составления второго протокола, повторно привлек меня к административной ответственности, тем самым грубо нарушил требование ст. 12 КРКобАП.

Согласно ст. 741 КРКобАП – «Производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое подлежит прекращению при наличии хотя бы одного из следующих обстоятельств:

  
6) наличие по тому же факту в отношении лица, привлекаемого к административной ответственности, постановления судьи, органа (должностного лица) о наложении административного взыскания либо неотмененного постановления о прекращении дела об административном правонарушении, а также наличие по тому же факту постановления о признании лица подозреваемым;

10) наличие документа, подтверждающего уплату административного штрафа в порядке, установленном статьей 897 настоящего Кодекса». 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 828, 829-19 КРКобАП, прошу:
- признать незаконным действия инспектора Н.С.Т. по составлению протокола об административном правонарушении по ст. 592 ч. 4 КРКобАП, производство по административному делу №223900030047820 прекратить.
- вынести частное постановление в адрес начальника Департамента полиции Костанайской области за грубое нарушение инспектором Н.С.Т. норм КРКобАП.
Приложение: копия протокола по ст. 592 ч. 2 КРКобАП, копия протокола по ст. 592 ч. 4 КРКобАП, копия квитанции об оплате штрафа.

09.07.2022 г. 





Р.О.В.

